INFORMATIQUE — Mias2— TP 2
Conditionnelleset méthodes

Récupérationdesfichiers

Lesfichiersutilisésdansce TP sontdisponibleslande répertoirdnfo  Mias-SM \Java \TP2

surjupiter . lls sontégquvalentsa ceuxdu premierTP:
Nom du fichier Contenudu fichier
InterfaceAgentDe Change.ja va | laclassequi définitl'interfacegraphique
AgentDeChange.ja va la classequi définitI'agentde change

Encoreunefois, avantdecommenceatravailler, il vousfautcopiercesfichiersdansunrépertoire
qui vousestpropre.Pourcela,effectuezles opérationsuivantes
1. créezunnouweaurépertoiréTP2 dansle répertoireJava devotrerépertoirepersonne(Z: );
2. copiezles deuxnouweauxfichiers.java de jupiter dansvotre répertoireTP2 (utilisez
lesraccourcisCtrl-C et Ctrl-V , ou cliquezsurle boutondroit et sélectionneeslibellés
copier etcoller );
3. lanceZ’applicationEmacs (parle menuDémarrer ).

Butdu TP

Le corvertisseursurlequelnousallonstravailler aucoursde cetteséancestuneversionamélio-
réedu convertisseurdu TP précédentAvec ce nouveaucorvertisseuron veutpounoir :

— convertir dansplusieursdevisesunesommeexpriméedansl’'une d’entreelles,

— modifierlestauxde corversion.

Nousavonségalemenintroduit unenotionde nature d’opération de corversion qui modélisede
faconsimplifiée,le fonctionnement’un bureaude changeéel.Eneffet, danslaréalité,lesagentsle
changeretiennenunecommissionsur les opérationsNousavonssimplifié le calculde la commis-

sionensupposangu’elle seraitunpourcentagéixe (5%)dela sommehéoriquesnEuros L'interface
proposedoncle choix dela naturedel’opération.

Exercicel : prise enmain de l'application

Lecture desfichiers fournis

Lesfichiersqui voussontfournissontun peuplusgrosqueceuxdu premierTP. PreneZe temps
debienleslire.

Répondeznsuiteauxquestionsuiantesconcernante fichier AgentDeChange. ja va:
— A soisenentlesméthodesstldentificat eur etestOperation ?

— Quelssontlesconstructeurd

— A quoisertle paramétreoperation  dansles méthodesurosEnDevises et devise-
sEnEuros ?



Exécution

L'interfaceactuelleprésenteineerreur Trouvezla, remonteza sonorigine et corrigercelle-ci.
Pourquoil’application émet-elleaussidesmessagedansla sortiestandar@

Exercice2 : améliorations

Conditionnelles

Modifiez les méthodedgle la classeAgentDeChange de sortequetoutesles opérationssoient
désormaigossibles.

Testezvos modifications!

Ajout d’une nature d’opération

Imaginonsquenotreagentde changesouhaitemaintenantraiter destraveles’ chedks L'opéra-
tion seratoujoursun achatmaisavecunecommissiorde 10%.Vousdevez effectuerla modification
dedeuxclasses:

— AgentDeChange : il fautintroduireunenouwlle opérationde changegtprendrecelle-cien

comptedanslesconversions

— InterfaceAgent DeChange : il fautintroduireun nouveaucoded’'opérationdechangeet

ajouterle boutonassocié.

Testezvotre modification.

Commepourle premierTP, vousrédigereain compterendude cestravaux pratiqguegde préfé-
rencedactylographiéjjuevousrendrezenfin de séanceBon travail...



